
1/3

Všechny příspěvky autora Tereza Vávrová 18. 2. 2023

Kaufland spouští úžasnou novinku. Češi jsou doslova
nadšení, něco takového tu ještě neviděli

aazdravi.cz/kaufland-spousti-uzasnou-novinku-cesi-jsou-doslova-nadseni-neco-takoveho-tu-jeste-nevideli

Tak už je to tady. Kaufland co nevidět spustí v České republice velkou

novinku, do které vkládá obrovské naděje. Může tu do značné míry

proměnit trh online prodeje a také změnit vnímání vlastní značky,

která je dosud spojena pouze se stejnojmennými supermarkety.

Zajímavá nabídka

Kaufland se rozhodl v Česku spustit své tržiště, takzvaný

marketplace. Na první pohled by se mohlo zdát, že půjde jen o další

eshop a že v něm tento prodejce bude prodávat to, co v něm lidé

dosud nakupovali. Tedy převážně potraviny. Jenže tak tomu není.

Dokonce tam nebude prodávat ani vlastní zboží.

Půjde pouze o platformu, do které se budou moci zapojit další

obchodníci, kteří zde nabídnou vlastní zboží. Celý objednávkový

proces přitom bude v režii Kauflandu, který pro obchodníky zajistí i
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celou řadu dalších služeb. Ti potom jen obdrží objednávku, kterou už

sami vyřídí.

Počítá se přitom s širokou nabídkou nepotravinářského zboží. Půjde

zejména o kategorie, jako je nábytek, zahrada, sport, móda nebo

elektronika. O ně je v poslední době na internetu velký zájem. Trh

zde nicméně ovládají velké eshopy, kterým teď Kaufland vytvoří

specifickou konkurenci. Nabídne jedno místo, kde si budete moci

nakoupit obrovskou paletu zboží od nejrůznějších menších

obchodníků.
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Skvělé zkušenosti

A co z toho Kaufland bude mít? Po ukončení zaváděcí fáze, kdy

zapojení obchodníci nic platit nebudou, si bude účtovat měsíční

poplatek za zapojení na platformě a také určitou provizi z každého

prodeje. To je běžný model, který se na takovýchto tržištích aplikuje.
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Společnost má přitom dobrý důvod domnívat se, že její Kaufland

marketplace bude velmi úspěšným projektem. Provozuje ho totiž už v

Německu, kde si na něj lidé více než zvykli, a to tam má ještě

konkurenci v podobě Amazonu. Zde je podle v tomto ohledu

prázdnější, a tak může být úspěch ještě větší.

Na Slovensku Kaufland své tržiště spustil už 15. února, přičemž teď je

na řadě právě Česká republika, která by měla být spuštěna co

nevidět.
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Nenechte si ujít

 

 


